



JAVNA AGENCIJA  
REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA VARNOST PROMETA  
Sektor za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

Kotnikova 19a  
1000 Ljubljana  
Slovenija  
telefon: 01 478 8950  
<http://www.avp-rs.si>

Številka: 37172-2/2019/1

Datum: 11.1.2019

**Zadeva:** Javni poziv za sofinanciranje preventivnih projektov nevladnih organizacij za leto 2019

Na podlagi 6. točke četrtega odstavka 9. člena Zakona o voznikih (Uradni list RS, št. 85/2016 in 67/17) Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa, s sedežem Kotnikova 19a, 1000 Ljubljana objavlja

## **javni poziv za sofinanciranje projektov nevladnih organizacij za leto 2019**

### **I. Namen javnega poziva**

Javna agencija RS za varnost prometa (v nadaljevanju AVP) je nosilec podpore in sodelovanja ter sofinanciranja projektov civilne družbe na področjih, ki so ključna za varnost cestnega prometa.

Namen javnega poziva je izbira preventivnih projektov s področja zagotavljanja večje varnosti v cestnem prometu in v podporo nacionalnim preventivnim akcijam, ki jih bo AVP v letu 2019 sofinancirala. Cilj javnega poziva je finančna podpora projektom nevladnih organizacij, ki so po vsebini in namenu usklajeni z Resolucijo o nacionalnem programu varnosti cestnega prometa za obdobje od 2013 do 2022 (Uradni list št. 39/2013 z dne 24. 4. 2013), predstavljajo dodano vrednost pri izvedbi nacionalno koordiniranih preventivnih aktivnosti in dopolnjujejo paleto aktivnosti organov in organizacij, ki se aktivno vključujejo v izvedbo nacionalnih preventivnih akcij.

### **II. Predmet razpisa in sofinanciranja**

Predmet javnega poziva so projekti nevladnih organizacij in civilne družbe, ki delujejo na področjih, pomembnih za varnost cestnega prometa, in ki bodo s svojimi preventivnimi aktivnostmi podprli nacionalne preventivne akcije (skladno s cilji, aktivnostmi in kazalniki na posameznem parcialnem področju varnosti cestnega prometa ter v predvidenem časovnem obdobju v letu 2019). Izvajanje projektnih aktivnosti je možno tudi izven opredeljenega časovnega obdobja nacionalnih preventivnih akcij, vendar naj se večina načrtovanih aktivnosti osredotoči na termine nacionalnih preventivnih akcij.

V okviru javnega poziva so za prijavo projektov razpisani naslednji sklopi področnih preventivnih aktivnosti, ki so terminsko usklajeni s potekom nacionalnih preventivnih akcij v letu 2019:

- A. **Hitrost** (april, junij, avgust 2019)
- B. **Varnost pešcev** (oktober 2019)
- C. **Varnost kolesarjev** (maj 2019)
- D. **Začetek šole, varnost otrok in mladih** (avgust - september 2019)
- E. **Alkohol, droge in psihoaktivne snovi** (junij, november, december 2019)

- F. Varnostni pas (marec 2019)
- G. Varnost motoristov (marec, julij 2019)
- H. Mobilni telefon (vse leto 2019)

### III. Skupna višina sredstev razpisa

Skupna višina finančnih sredstev javnega poziva v letu 2019 je **125.000 EUR bruto bruto**.

Posamezni projekt je lahko sofinanciran v višini največ **12.000 EUR bruto bruto**.

Komisija za izbor bo na podlagi razpisanih meril odločila o višini sofinanciranih finančnih sredstev za posamezen projekt. Sredstva za tekoče leto so predvidena za projekte, ki bodo izvedeni od podpisa pogodbe s posameznim nosilcem projekta najkasneje do 15. novembra 2019, razen za projekte, sofinancirane v sklopu E – Alkohol, za katere je rok izvedbe najkasneje do 31. decembra 2019.

**Zaključno poročilo projekta**, ki se sestoji iz končnega, evalvacijskega in finančnega poročila o izvedenem projektu, so za projekte, sofinancirane v sklopih A, B, C, D, F, G, H, I izvajalci dolžni predložiti najkasneje do 30. novembra 2019 oziroma do 15. januarja 2020 za projekte, sofinancirane v sklopu E-Alkohol.

### IV. Splošni pogoji za prijavitelje

Javni poziv za sofinanciranje preventivnih projektov s področja varnosti v cestnem prometu je namenjen neprofitnim, nevladnim organizacijam in organom civilne družbe. Na javni poziv se lahko prijavijo: društva, ustanove, javni in zasebni zavodi.

#### Temeljni pogoji, ki jih morajo izpolnjevati prijavitelji:

1. Prijavitelj mora biti registriran. Ob prijavi predloži potrdilo o registraciji za opravljanje dejavnosti neprofitne oz. nevladne organizacije.
2. Prijavitelj mora prijaviti projekt za leto 2019 skladno z razpisno dokumentacijo, ki spada v enega izmed navedenih sklopov oz. področij, ki se izvajajo skladno s terminskim načrtom nacionalnih preventivnih akcij za večjo varnost cestnega prometa v letu 2019 (<https://www.avp-rs.si/management-varnosti-cestnega-prometa/pregled-akcij-npvcp/>). Prijavitelj mora načrtovati in izvajati osrednje projektne aktivnosti v okviru omenjenih nacionalnih akcij, pri tem pa predvideti izvajanje skupnih aktivnosti z AVP.
3. Prijavitelj mora delovati in izvesti projekt na območju Republike Slovenije.
4. Prijavitelj mora v okviru prijavljenega projekta redno sodelovati z AVP:
  - jo navajati kot sofinancerja projekta na vseh gradivih, promocijskem materialu in orodjih komuniciranja,
  - jo vabiti na dogodke, ki jih v okviru projektne aktivnosti organizira,

- jo vključevati pri pripravi strokovnih gradiv, za vsebino katerih mora pred objavo pridobiti soglasje AVP;
- ji sporočati aktivnosti, ki jih načrtuje v okviru posamičnih nacionalno-preventivnih akcij.

V okviru aktivnosti projekta mora prijavitelj dokumentirati dogodke (npr. foto dokumentacija, medijske objave itd.).

5. Prijavitelj mora imeti izdelano finančno konstrukcijo projekta, iz katere so jasno razvidni prihodki in odhodki (npr. delež lastnih sredstev, delež javnih sredstev in pričakovan delež sofinanciranja AVP, delež evropskih sredstev, delež prispevkov uporabnikov ali članov, delež prostovoljnega dela ter morebitnih drugih virov - priloga).

6. Zaposilo za **sofinanciranje projekta s strani AVP lahko znaša največ 70% vrednosti celotnega projekta.**

7. Prijavitelj zagotavlja, da na projektu ne prihaja do dvojnega financiranja iz proračunskih in drugih javnih sredstev (podpisana izjava).

8. Prijavljeni projekt se ne sme izvajati kot del javne službe. Aktivnosti v okviru prijavljenega projekta morajo biti za končne uporabnike brezplačne.

9. Prijavitelj mora prijavo oddati z vsemi izpolnjenimi obrazci in zahtevanimi dokumenti ter prilogami.

10. Posamezna enota nevladne matične organizacije ne more sodelovati v okviru javnega poziva brez soglasja matične organizacije oz. mora uradno vlogo, izvedbo projekta in končno poročilo ter evalvacijo posredovati matična organizacija, ki pa v okviru dotičnega projektnega sklopa ne more ponovno kandidirati.

## **V. Splošna izhodišča za pripravo in izvedbo projektov**

### **Projekt prijavitelja na javni poziv mora:**

- slediti ciljem sprejete Resolucije nacionalnega programa varnosti cestnega prometa v Republiki Sloveniji za obdobje od 2013 do 2022 in načrtovati podporo nacionalnim preventivnim akcijam ter področnim aktivnostim AVP v letošnjem letu (aktivno vključevanje v nacionalne preventivne aktivnosti, ki jih vodi AVP);
- biti nacionalnega pomena za zagotavljanje večje prometne varnosti;
- biti interdisciplinaren in vključevati različne partnerje na različnih ravneh v okolju, kjer se izvaja;
- biti strokovno utemeljen in podprt z referencami;
- biti inovativen in učinkovit;
- vsebovati sodelovanje z AVP (načrtovanje skupnih aktivnosti, obveščanje, usklajevanje) in v zvezi s tem zagotavlja ustrezno navedbo AVP kot sofinancerja projekta na vseh gradivih, promocijskem materialu in orodjih komuniciranja ter uporabljati logotip in promovirati AVP (podpisana izjava ob kandidaturi);

- predstavljati nadgradnjo, kreativno dopolnitev ali dodano vrednost v obliki nagovora specifične ciljne skupine, specifične problematike prometne varnosti ali uporabljenega pristopa aktivnostim, ki jih v slopu koordinacije nacionalnih preventivnih akcij izvaja AVP in sodelujoči partnerji.

**Projekti, ki bodo sloneli le na aktivnostih, ki jih že izvajajo AVP in drugi organi v okviru NPVCP ne sodijo v javni poziv.**

*Vsa gradiva in podatki o varnosti cestnega prometa so dosegljiva na spletnih straneh AVP, Ministrstva za infrastrukturo, Policije in Evropske Komisije, DG MOVE ter drugih spletnih straneh.*

## **VI. Prijava**

### **Prijava mora vsebovati:**

1. izpolnjen razpisni obrazec z osnovnimi podatki o prijavitelju, z vsemi zahtevanimi podatki in prilogami ter izjavami (potrdilo o registraciji, statut, finančno poročilo organizacije, dejavnost prijavitelja, izjavo o sodelovanju z AVP, izjavo o odsotnosti dvojnega financiranja iz javnih sredstev,...);
2. prijavitelj mora predložiti zadnje dostopno letno vsebinsko in finančno poročilo o delu, ki ga je potrdil ustrezen organ prijavitelja;
3. podroben opis celotnega projekta z vsemi potrebnimi informacijami in prilogami (navedeni cilji, ciljne skupine, strokovna izhodišča, opis aktivnosti, časovni okvirji, sodelujoči, predvideni rezultati...) skladno s posameznimi merili za izbor;
4. izdelano finančno konstrukcijo za projekt, iz katere so razvidni prihodki in odhodki, delež lastnih sredstev, delež javnih sredstev, delež evropskih sredstev, delež uporabnikov ali članov, delež prostovoljnega dela ter morebitnih drugih virov sofinanciranja projekta;
5. izdelano finančno vrednotenje projekta na predpisanem obrazcu, ki vsebuje predvideno porabo sredstev po postavkah: stroški dela, izdatki za blago in storitve, neposredni stroški za izvajalce, ostali stroški, načrtovani obseg prostovoljnega dela na projektu;
6. pretekle reference prijavitelja oz. nosilca projekta v zvezi z delovanjem na področju varnosti cestnega prometa, oz. konkretnega projekta;
7. prijava lahko vsebuje tudi dodatna mnenja s strani uporabnikov, naročnikov itd. in izjave partnerjev o sodelovanju pri projektu.

Iz nadaljnega postopka ocenjevanja bodo izločene vse prijave, ki ne bodo oddane na predpisanem obrazcu in ne bodo ustrezale formalnim pogojem. Izločene bodo tudi vse prijave posameznih enot nevladnih organizacij, ki ne bodo upoštevale določil o vlogi matičnih organizacij pri prijavi projekta.

## VII. Merila za izbor sofinanciranih projektov

Za vse prijavljene projekte so merila za izbor enaka.

	Vsebina	Ustreznost predloga oz. vloge glede na razpisane kriterije				Max. št. točk
		V celoti	V večji meri	Delno	Ne ustreza	
1.	<b>Vsebinska ustreznost projekta</b> – koncept in vsebina projekta ustrezata razpisnim pogojem in sklopom, zagotovljena dolgoročnejša naravnost projekta	20	15	7	0	20
2.	<b>Partnerstvo v projektu</b> – sodelovanje z AVP (tudi v sklopu preteklih javnih razpisov AVP), povezovanje z drugimi ustanovami in organi, pokritost širšega področja varnosti cestnega prometa, sodelovanje z občinskimi SPV ter drugimi deležniki prometne varnosti	20	15	7	0	20
3.	<b>Utemeljenost projekta</b> – opredeljeni cilji, ciljne skupine, načini in pristopi dela ter inovativnost	15	12	5	0	15
4.	<b>Reference in profesionalnost izvajalca</b> - pretekli projekti, dosledno izvajanje napovedanih aktivnosti na prijavljenih projektih za sofinanciranje AVP, njihova uspešnost in prepoznavnost, status društva oz. organizacije v javnem interesu s področja preventive, vzgoje in varnosti v cestnem prometu	15	12	5	0	15
5.	<b>Ustreznost finančne konstrukcije projekta</b> - ustrezna razdelitev stroškov izvajalca in stroškov za izvedbo projekta, zagotovljeno sofinanciranje, delež javnih, lastnih sredstev, zunanji viri sofinanciranja, ustrezno ovrednoteno prostovoljno delo	15	12	5	0	15
6.	<b>Vrednotenje učinkov projektov in prepoznavnost</b> - možni vidiki uspešnosti, medijska prepoznavnost in sodelovanje z mediji (vsaj 1 napovedan medijski dogodek), ovrednotenje učinkovitosti projekta in doseganja nacionalnih ciljev za posamezno področje, prepoznavnost v lokalnih okoljih	15	12	5	0	15
<b>SKUPAJ</b>						<b>100</b>

Komisija bo projekte ocenila v skladu z merili za izbor in odločila o sofinanciranju glede na razpoložljiva sredstva in predpisane kriterije javnega poziva. Posamezni projekti bodo ocenjeni v skladu z zgoraj navedenimi merili. Vsako posamezno merilo je ovrednoteno od 0 do navedenega najvišjega števila točk (5, 7, 12, 15 ali 20), kar pomeni, da je posamezen projekt lahko ovrednoten z največ 100 točkami.

Komisija bo na podlagi vrednotenja projektov, skladno s pogoji in merili za izbor, sofinancirala najboljše ocenjene projekte po točkovnem vrstnem redu. Višina sofinanciranih sredstev za posamezen projekt je odvisna od števila prijavljenih projektov na javni poziv, ocene in kvalitete projekta ter upravičenih oz. utemeljenih finančnih sredstev in doslednega upoštevanja določil javnega poziva ter pogodbenih obveznosti.

**Posamezen projekt je lahko sofinanciran s strani AVP v maksimalni višini 8.000 EUR bruto bruto, ob tem pa ta znesek ne sme presegati 70 % vrednosti celotnega projekta. Prijavljen projekt je lahko v**

celoti sofinanciran iz javnih sredstev (sredstva državnega in evropskega proračuna ter proračunov lokalnih skupnosti).

### **VIII. Pogoji za izbor**

Izločeni bodo:

- projekti, ki niso predmet javnega poziva oz. ne zadostujejo osnovnim pogojem javnega poziva ali ne sledijo ciljem in v večji meri časovnim okvirjem nacionalnih preventivnih akcij s področja varnosti cestnega prometa (II. poglavje javnega poziva);
- projekti oz. prijave, ki ne bodo oddane na predpisanih obrazcih ali ne bodo zadostile vsem navedenim izhodiščem javnega poziva;
- projekti, ki niso strokovno utemeljeni in ne sledijo ciljem zagotavljanja varnosti cestnega prometa;
- projekti, ki so sestavni del letnega programa izvajalca in so že v celoti financirani iz proračunskih sredstev in drugih javnih sredstev;
- projekti, vezani na organizacijo strokovnih srečanj, založništva in so predmet tržne dejavnosti;
- projekti, namenjeni izključno produkciji oglasnih sporočil, promocijskih kampanj, tiskanih gradiv za ozaveščanje o splošnih temah prometne varnosti brez jasne opredelitve nagovorjene specifične ciljne skupine in/ali izbrane teme ter utemeljitve vzrokov zanje pripravljenega nagovora;
- projekti, ki jih izvajalec izvaja izključno ali v večini z zunanjimi pogodbenimi partnerji. Izvajalec mora izvesti vsaj 30% aktivnosti na projektu z aktivacijo lastnih virov – sem štejejo zlasti: opravljene ure dela zaposlenih sodelavcev ali opravljene ure prostovoljnega dela.

Prijavitelj lahko prijavi največ štiri (4) projekte pri čemer velja, da za vsak posamezen sklop oz. vsebinsko področje (II. poglavje javnega poziva) lahko prijavi en projekt.

V obravnavo strokovni komisiji bodo predložene največ štiri (4) prijave projektov istega prijavitelja, pri čemer bo v obravnavo poslane tiste štiri prijave, ki bodo na AVP evidentirane kot prve prispele.

**Komisija za izbor se lahko odloči, da bo podprla le omejeno število projektov posameznega prijavitelja.**

### **IX. Komisija za izbor**

Strokovna komisija za izbor sofinanciranih projektov je sestavljena iz petih (5) članov; s sklepom jo imenuje direktor AVP.

Komisija sprva pregleda vse pravočasno prispele vloge prijaviteljev, preveri ustreznost vlog in po potrebi prijavitelje pozove k njihovi dopolniti. Vloge prispele po predpisanem roku za oddajo se ne obravnavajo in se neodprte vrnejo po pošti na naslov prijavitelja projekta.

V nadaljevanju strokovna komisija ocenjuje posamezne vloge skladno s predhodnimi merili javnega poziva in določi maksimalno višino sofinanciranja projekta. V zvezi s tem se sklene pogodba o sofinanciranju med AVP kot naročnikom in nevladno organizacijo kot izvajalcem posameznega

prijavljenega projekta, ki podrobneje opredeli obojestranske obveznosti in projektno sodelovanje. Slednje se presoja tudi v sklepni fazi odločanja strokovne komisije glede višine sofinanciranja prijavljenega projekta.

#### **X. Rok prijave**

Javni poziv se prične z javno objavo na spletnih straneh AVP [www.avp-rs.si](http://www.avp-rs.si) v januarju 2019.

**Rok za oddajo prijav je ponedeljek, 11. februarja do 13.00 ure.**

Prijave morajo biti poslana na naslov:

**Javna agencija RS za varnost prometa, Kotnikova 19a, 1000 Ljubljana**

**s pripisom: »Javni poziv za sofinanciranje projektov nevladnih organizacij za leto 2019«**

ali na e-naslov: [info@avp-rs.si](mailto:info@avp-rs.si)

**Šteje se, da je prijava pravočasna, če je na navedenem naslovu do vključno dne 11. februarja 2019 do 13.00 ure.**

#### **XI. Izbrani projekti**

Komisija za izbor bo na podlagi meril iz VII. sklopa izbrala projekte, ki sledijo ciljem in aktivnostim nacionalnih preventivnih akcij in usmeritvam Resolucije o nacionalnem programu varnosti cestnega prometa za obdobje od 2013 do 2022 (Uradni list št. 39/2013 z dne 24. 4. 2013).

**Nosilci projektov bodo o izbiri obveščeni pisno najkasneje do petka, 22. marca 2019.**

**Odločitev komisije za izbor je dokončna in povsem v pristojnosti AVP.**

Na osnovi sklepa strokovne komisije o dodelitvi finančnih sredstev bo podpisana pogodba o sofinanciranju preventivnega projekta posamezne nevladne organizacije za leto 2019, ki bo podrobneje opredelila obveznosti prijavitelja oz. izvajalca (nevladne organizacije) in AVP kot sofinancerja izbranega projekta iz naslova določil javnega poziva.

V primeru odobritve nižjega zneska sofinanciranja od dejansko zaprosenega je izvajalec v roku 15 dni od prejema sklepa o sofinanciranju dolžan re-evaluirati projektne aktivnosti in finančno strukturo projekta, o spremembah obvestiti AVP ter pridobiti soglasje z novim predlogom izvedbe. Če izvajalec projekta ne re-evaluira, se domneva, da bo izvedel v prijavi opredeljene projektne aktivnosti ne glede na višino odobrenih sredstev.

#### **XII. Zaključno poročilo**

Izvajalec mora po izvedenem projektu, vendar najkasneje do 30. novembra 2019 za projekte, sofinancirane v sklopih A, B, C, D, F, G, H oziroma do 15. januarja 2020 za projekte, sofinancirane v sklopu E, predložiti zaključno poročilo projekta.

To se sestoji iz: končnega poročila o izvedenih aktivnostih, evalvacijskega in finančnega poročila z vsemi dokazili upravičenih stroškov. O obliki in načinu priprave zaključnega poročila bo izvajalec obveščen z navodilom AVP.

Izvajalec je dolžan predložiti finančno poročilo in dokazila stroškov ter poročati o vseh projektnih aktivnostih za celoten obseg projekta ne glede na višino sofinanciranja.

Če izvajalec ne predloži popolnega poročila skladno z opredeljenimi roki, se sofinanciranje projekta zavrne.

### **XIII. Izplačilo sofinanciranih sredstev**

Sofinancirana sredstva bodo izplačana skladno z določili podpisane pogodbe med AVP in izvajalcem projekta na podlagi končnega poročila, evalvacije projekta ter ustreznih dokazil o izvedenih aktivnostih.

AVP bo na podlagi prejetih poročil ob koncu posamezne projekte tudi samostojno evalvirala. Pri tem bo upoštevala naslednje kriterije glede na načrtovane in v prijavi navedene projektne aktivnosti posameznega nosilca izbranega projekta:

- usklajenost izvedenih projektnih aktivnosti z načrtovanimi, opisanimi v prijavi na javni poziv,
- število in vrsto izvedenih aktivnosti,
- število doseženih ciljnih skupin (število obiskovalcev, doseženih posameznikov, izdanih gradiv...),
- primernost in strokovnost izvedenih aktivnosti glede na namen, cilje in ciljno skupino,
- skladnost s preventivnimi nacionalnimi akcijami (ustrezna časovna umeščenost),
- proaktivno sodelovanje z AVP, promocija in ustrezno navajanje AVP kot sofinancerja projekta,
- medijska pojavnost in promocija aktivnosti ter odmevnost (najmanj 1 medijski dogodek),
- spremljanje uspešnosti in učinkovitosti izvedenih aktivnosti (ustrezno dokumentirati v končnem poročilu),
- primernost povezovanja in sodelovanja z drugimi deležniki,
- primernost in ustrezen izkaz porabe finančnih sredstev glede na vsebinske postavke (stroški dela, izdatki za blago in storitve, potni, drugi stroški; ustreznost finančne konstrukcije prihodkov in odhodkov),
- dodatne dejavnosti nosilca projekta.

**Na podlagi ocene strokovne komisije in evalvacije projekta lahko AVP izbranim projektom, ki ne izpolnjujejo osnovnih kriterijev javnega poziva in pričakovanj strokovne komisije AVP ali niso usklajeni s posredovano prijavo posamezne organizacije ter predvidenimi aktivnostmi, zmanjša delež ali zavrne sofinanciranje posameznega projekta.**

### **XIV. Upravičeni stroški**

Stroški, ki jih bo AVP sofinancirala v okviru izbranega projekta prijavitelja, so upravičeni, če:

- so neposredno povezani z aktivnostjo prijavljenega projekta in izkazujejo namensko porabo;

- so dejansko nastali in jih izvajalec predloži v poročilu z ustreznimi dokazili (računi, potrdila o plačilu, pogodbe, dokazila o opravljenih prostovoljskih urah, potni nalogi..), na katerih je opredeljen: izvajalec projekta, naziv sofinanciranega projekta;
- v sklopu I (Psihosocialna podpora žrtvam prometnih nesreč) so upravičeni stroški, ki so namenjeni izvajanju aktivnosti neposredno za žrtve prometnih nesreč in so usmerjene v zmanjševanje posledic za žrtve ter lažjo reintegracijo v okolje po prometni nesreči;
- so nastali skladno s skrbnostjo dobrega gospodarja in racionalne porabe;
- nastanejo in so plačani v obdobju porabe sredstev, od podpisa pogodbe in najkasneje do 15. novembra 2019 za projekte, sofinancirane v sklopih A, B, C, D, F, G, H oziroma do 31. decembra 2019 za projekte sofinancirane v sklopu E;
- temeljijo na knjigovodskih in drugih listinah;
- so izkazani v skladu z veljavnimi predpisi.

#### V zvezi z izvajanjem projektov so upravičeni zlasti naslednji namenski stroški:

- **materialni stroški** za nakup blaga in storitev, potrebnih za izvedbo projektnih aktivnosti;
- **stroški dela, vendar le do deleža 70% celotnega stroška dela**, izkazanega po številu na projektu opravljenih ur;
  - pri tem se **urna postavka za stroške dela v okviru projektnih aktivnosti** upošteva v višini največ 12 EUR bruto ne glede na vrsto pogodbenega razmerja,
  - **stroški znanstvenega in strokovnega dela**, namenjenega pripravi strokovnih in znanstvenih gradiv, publikacij ter predavanj do višine 300 EUR bruto bruto na avtorsko polo (30.000 znakov s presledki) in do 35 EUR bruto bruto za 1 uro strokovnega predavanja, kar se jasno dokaže in opredeli v končnem poročilu (o kvaliteti, uporabnosti, ustreznosti gradiv in predavanj ter dejanski višini sofinanciranja odloča strokovna komisija AVP);
  - **urna postavka prostovoljnega dela** se upošteva v višini 5 EUR bruto bruto;
  - v zvezi s stroški dela je na projektu upravičenih največ 35% opravljenih ur za koordinacijo in vodenje projekta;
- **potni stroški** za izvedbo projektnih aktivnosti. V zvezi s tem se **dejansko nastali potni stroški za namen prijavljenega projekta obračunajo oz. upoštevajo v višini 0,21 EUR na prevoženi kilometer.**

#### Neupravičeni stroški:

- najemnina, uporabnina za poslovne prostore in obratovalni stroški (elektrika, voda itd.),
- nakup opreme, pohištva, strojev, prevoznih sredstev, nenamenskega pisarniškega materiala, računovodske storitve in podobno,
- dolgovi in stroški obresti ali morebitne finančne obveznosti do tretjih oseb,
- stroški pogostitve in reprezentančni stroški,
- drugi stroški, ki niso skladni z namenom in predmetom javnega poziva.

## XV. Dodatne informacije

Dodatne informacije v zvezi z razpisom lahko dobite na Agenciji za varnost prometa, kontaktna oseba: ga. Dragana Trivundža Tomanić, tel.: 01/478 89 52, e-naslov: info@avp-rs.si.

Potencialni prijavitelji so dolžni spremljati spletno stran Agencije za varnost prometa – sklop Preventiva > Nevladne organizacije, kjer bodo objavljane morebitne dodatne informacije v zvezi z javnim pozivom.



*Poslano: javno objavljeno na spletnih straneh [www.avp-rs.si](http://www.avp-rs.si)*

*Priloge: obrazci za oddajo prijave in izjave*

*Vložiti: - v zadevo.*